

Для жителей района Чертаново Северное организуют концерт классической музыки

27.01.2016



Концерт классической музыки «Амадей» состоится 29 января в районе Чертаново Северное. Мероприятие пройдет в местном культурном центре.

Концерт посвящен 260-летию со дня рождения величайшего представителя музыкального искусства – Вольфганга Амадея Моцарта. На сцене культурного центра выступят профессиональные музыканты, а также учащиеся Детской музыкальной школы имени Б. Чайковского. Они исполнят фрагменты скрипичных и фортепианных сонат, а также вокальные номера.

Отметим, что концерт классической музыки будет проходить по адресу: микрорайон Северное Чертаново, дом 5Г. Начало в 19:00. Вход на мероприятие свободный.

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2471012.html>

[Управа района Чертаново Северное](#)